

CONSILIUL LOCAL AIUD

RAPORTUL DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2009 AL CONSILIERULUI LOCAL FLOREA MARTIN

În calitate de consilier local al Municipiului Aiud, potrivit atribuțiilor legale stabilite prin Legea nr.215 / 2001, cu modificările și completările ulterioare, precum și a atribuțiilor ce decurg din Regulamentul de funcționare a Consiliului Local, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale autorității locale, organizate în anul 2009.

Conform documentelor legale de constituire a comisiilor de specialitate, subsemnatul fac parte din :

- Comisia II: organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, turism - membru;
- Comisia IV: administrarea domeniului public și privat, industrie, agricultură și IMM - președinte;

Ținând seama de interesul public, am dezbătut în cadrul comisiei nr. IV, al cărei președinte sunt, probleme ce privesc administrarea domeniului public și privat, sau după caz alte domenii având legătură directă cu specificul comisiei.

Proiectele de hotărâri ce au făcut obiectul comisiei nr. IV., au generat adesea dezbateri între membri, în urma cărora de cele mai multe ori avizul acordat a reflectat cea mai bună soluție pentru rezolvarea problemelor în speță, făcându-se uneori amendamente care au contribuit la adoptarea unor hotărâri complete și obiective.

În cadrul comisiei nr.II, în calitate de membru, am studiat și dezbătut împreună cu colegii mei probleme specifice domeniului urbanism, lucrări publice, ecologice, de protecție a mediului, sau după caz de conservare a monumentelor istorice și de arhitectură. Având în vedere și specificul profesiei mele, dezbaterile la care am participat au generat discuții constructive, vizând interesul public.

Pe parcursul anului 2009, am participat la 12 ședințe ordinare și la 4 ședințe extraordinare, fiecare dintre acestea având corespondent în tot atâtea dezbateri pe comisii.

În anul precedent, am participat la întâlniri publice cu cetățenii municipiului Aiud și ai localităților componente și aparținătoare, ocazii cu care am consemnat o parte din problemele cu care se confruntă populația. În zona unde locuiesc, am luat adesea legătura cu cetățenii, încercând și reușind parțial să particip la soluționarea unor situații.

În calitate de consilier local, am participat la acțiuni publice ale instituțiilor de învățământ și cultură organizate pe diferite teme, iar în cadrul instituției de învățământ preșcolar, Grădinița cu program normal nr.3, am participat la întrunirile organizate.

Aiud,

25.01.2010

**Consilier local din partea
Partidului Național Liberal
ING.FLOREA MARTIN**

